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子どもたちは、友だちを大切にして
いると思う。

学校は、子どものトラブルや悩みな
ど適切に関わってくれる。

　学校は楽しい。
　国語の授業では、読んだことの中
から情報を整理し、考えている。

　授業では、友だちと話し合うなど
グループ（ペア）学習をしている。

　授業では必ず「めあて」を書き、
「ふりかえり」をしている。

　先生は、いろいろなことで、がん
ばっていることをほめてくれる。

　先生は、ケンカのときや悩みがあ
るときなど、話を聞いてくれる。

※質問項目別に、５つの評価項目が全体に占める割合を百分率で表しています。グラフの見方は左下に示しています。

子どもは、「学校が楽しい」と言っ
ている。

子どもは、「国語科の授業が分かり
やすい」と言っている。

授業では、「自分の考えや意見を積
極的に発言している」と言ってい
る。

学級通信やブログ等により、学校で
の子どもの様子が分かる。

15
学校におけるコロナ対応は、十分で
ある。

家庭学習(宿題・復習等)の時間を決め
て守らせている。

臨時休校中、学校から出された課題
は適切であった。

家庭学習(宿題・復習等)をしたかど
うか確認している。

臨時休校中、学校からの情報は十分
であった。

学校と家庭との連携したＩＣＴの活
用に期待している。

毎日、朝食を食べさせて、登校させ
ている。

子どもは家で体を動かしている方だと思う。

　家庭で、必ず学校で勉強したこと
の復習（宿題）をしている。

  家庭で学びノートを使って、学習
している。

　学校や学級のきまりを守ってい
る｡

　自分から進んで、あいさつをして
いる。

　トイレのスリッパが乱れていた
ら、自分から進んでならべている。

　毎日、朝食を食べて、登校してい
る。(体調が悪い場合をのぞく)

　運動することが楽しい。
　毎日、読書をしている。(学校や
家庭をふくむ。)

家読に積極的に取り組んでいる。
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グラフの見方
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■よく当てはまる

■だいたい当てはまる

■ あまり当てはまらない

■わからない

■当てはまらな

68%

26%

2% 4%

38%

53%

5% 2% 2%

72%

23%

5%

56%
35%

5% 4%

65%

30%

5%

65%
19%

4% 12%

42%

51%

5% 2%

40%

35%

18%

3% 4%

44%49%

3% 4%

75%

18%

7%

82%

12%

4% 2%

30%

30%

35%

3% 2%

82%

12%

4% 2%

54%
43%

3%

27%

55%

9%

2% 7%

24%

41%

21%

5%
9%

45%

50%

2% 3%

62%

38% 39%

54%

2% 5%

84%

14%

2%

24%

28%

39%

9%

9%

38%

41%

12%

24%

50%

21%

5%

14%

45%
33%

7%

1%

19%

57%

14%

2%
8%

33%

55%

2%
3%

7%

5% 5%

46%

42%

2%

20%

20%

20%

20%

20%

＜児童用＞ 問14 グラフの見

方
■週4日以上

■週3日

■ 週2日

■0回

■週1日
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＜児童用＞ 問12 グラフの見

方
■30分以上

■20分以上

■ 10分以上

■5分以下

■5分以上
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